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Hier findest du die Lésungen fiir die Aufgaben auf Seite 7‘5“778?m Buch.

Wenn du die Aufgaben geldst hast, kannst du sie so tberpriifen:

1. Vergleiche die Ergebnisse in deinem Heft mit den Lésungen auf dem Kontrollblatt.
Wenn du alles richtig hast, kannst du dir in deinem Heft einen Smiley © notieren
und du hast deine Aufgaben erledigt. Wenn du Fehler gemacht hast, markiere dir

diese Aufgaben.

2. Rechne die Aufgaben, die du markiert hast, nochmals nach. Sind sie dann richtig,
kannst du dir auch einen Smiley © im Heft notieren. Wenn die Aufgaben immer
noch nicht richtig sind, suche dir Hilfe.

3. Frage Wwenn m'é"g(n'dq einen Erwachsenen ,» Wie du die Aufgabe lGsen '
kannst. Wenn du die Erkldrung verstehst und dann richtig rechnest, kannst du dir

einen Smiley © im Heft notieren.

4. Wenn du es jetzt auch noch nicht schaffst, helfe ich dir daber wenn
alie Schutle wieder (os 8@4-&.

Buch - ' tkﬂl W
Seite #5 *

B o 1:7=7 M-7= 77 3
2.7=14 12 %= 84 W% |
3-7=21 13-7= 91 “@-h
4eF=28 14+ 7= 98 o :
5.7=35 15 - 7 = 105 R pow
6:7=42 16 - # =112 g;['fg'ys
7-F=49 17 - ¥ = 119 )
8- 7=56 18 - 7 = 126 (D) Teiler von 18 sind: 1,2, 3, 6, 9, 18
9:7=63 . 19-7=133
10 - 7 = 70 20 + 7 = 140 @) ) Teiler von 24: 1, 2,3, 4, 6, 8, 12, 24
by 17 ist kein Vielfaches von 7. Teiler von 90: 1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 15, 18, 30, 45, 90
o Teiler von 36: 1, 2, 3, &, 6, 9, 12, 18, 36.
@ Beispiele: Teiler von 100: 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100
a) 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80, ... Teiler von 35: 1, 5, #, 35
b) 25, 50, 75, 100, 125, ... Teiler von 23: 1, 23
c) 75, 150, 225, 300, 375, ... Teiler von 99: 1, 3, 9, 11, 33, 99
d) 250, 500, #50, 1000, 1250, b) Die Zahl 90 hat die meisten Teiler.
e) 14, 28, 42, 56, 70, ... c) Beispiele: Teiler von 4: 1, 2, 4
f) 20, 40, 60, 80, 100, ... Teller von 9: 1, 3, 9
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® o 63:3-56+3 9 — ja, teilbar durch 3

99:3 59+9 =18 — ja, teilbar durch 3

1590:3 5 1+5+9 =15 — jaq, teilbar durch 3

142 :3 5 1+4 42 = 7 — nein, nicht teilbar
durch 3

8462 :3 - 8 + 4 + 6 + 2 = 20 — nein, nicht teilbar
durch 3

7254 :3 = 7 +2+ 5+ 4 =18 — ja, teilbar durch 3
4692 :3 5 4+ B+ 9+ 2 =21 — ja, teilbar durch 3
b) Beispiel: 123 Quersumme 1 +2 +3 =6

G o 198:9-51+9+8
21402:9 > 2+ 1+ 4 + 2
357:9—-3+5+7

18 — ja, teilbar durch 9
9 — ja, teilbar durch 9
15 — nein, nicht teil-
bar durch 9
18 — ja, teilbar durch 9
9 — ja, teilbar durch 9
15 — nein, nicht teil-
bar durch 9
12723 :9 - 1+ 2+ 7+ 5 + 3 = 18 -, tellbardurch 9
b) Eine Zahl ist durch 9 teilbar, wenn die Quersumme
durch 9 teilbar ist.

I

1

729:9-7+2+9
4302:9 5 4+ 3 +2
6522:9 5 6+5+2+2

1l

1

Buch
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@ a) 3, # 2 sind Primzahlen, weil diese Zahlen nur durch 1
und sich selbst teilbar sind.
6, 12, 9 sind keine Primzahlen, weil sie nicht nur
durch 1 und sich selbst teilbar sind, sondern auch
durch andere Zahlen.

a) Nein, kann nicht stimmen, denn 2 ist eine gerade Zahl
und eine Primzahl.

b) Ja, kann stimmen, denn 2 und 3 sind Nachbarzahlen
und Primzahlen.

¢) Nein, kann nicht stimmen, denn Primzahlen sind nur
durch 1 und sich selbst teilbar. 4 ist keine Primzahl,
da 4 durch 1, 2, & teilbar ist.

d) Ja, kann stimmen, denn 101 ist eine Primzahl und
100 als einzige kleinere dreistellige Zahl keine Prim-
zahl. :

G) a2 b57 o6k A1 e2 N3



Der Taschenrechner — Vielfache und Teiler

Il 0) Schreibe die Vielfachen von 4 auf, die groer als 10 und kleiner als 40 sind.
12 . A6 , zo ,_ 24 , 28 , 32 36

1

b) Schreibe die Vielfachen von 7 auf, die groper als 40 und kleiner als 90 sind.

42 43 56 , 63 , 70  _F3 , 84

)

" Welche Zahlen sind Vielfache? Kreise ein.

a) Vielfache von 3 b) Vielfache von 6 c) Vielfache von 3 und von 6

O@* 7@
127 G0 32_i. 50,

"1 Welche Zahlen sind Vielfache? Prife mit Taschenrechner.

a)  vjelfache von 12 b)  Vielfache von 45 ) Vjelfache von 111

136)(48),50 (72) @125 1?011‘2 .11111:1221‘
;@LS_Q_;‘ | 3333 i 4554 11110

e)

3

f) Vielfache von 7473

i 353535'

129893 37 364

"% Welche Zahlen sind Teiler? Prife mit dem Taschenrechner.

a)  Teiler von 24 b)  Teiler von 32 ) Teiler von 45

@®.7® 9.10 &) ?9 10 6:7:8(9.10
d)  Teiler von 50 ) Teiler von 72 ) Teiler von 81

O@.+ ® 8.0
12 15: 20.40@

ﬁ Kann das stimmen? IRl

) Einige Zahlen haben b) Einige Zahlen haben C) Jede Zahl hat mehr
genau fiinf Vielfache. genau fiinf Teiler. Teiler als Vielfache.
O stimmt ®/ stimmt O stimmt
®/stimmt nicht O stimmt nicht stimmt nicht

Schiilerbuch Seiten #5 und 76




Teilbarkeitsregeln, Wiederholung

!‘:E? Welche Zahlen sind ohne Rest durch 2, 5 oder 10 teilbar? Kreuze an.

625 80 | 72 316 | 7480 | 517 [117412] 1735 | 1080
teilbar durch 2 X x ¢ X X X |
teilbar durch 5| < | X x g | At
teilbar durch 10 X -3 X

)| Welche Zahlen sind ohne Rest durch 3 teilbar? Priife mit der Quersumme. Kreuze an.

: Zahl Quersumme ja nein
a) 57 5+ 7 =12 P
b) 38 3+8=4 x
c) % | 9+ w=AR 5
d) 45 44+ 5=9 X
e) 384 248+4= 48 X
f) 2601 2+6+1= 9 x*
9) 7546 F+S+4+6 = 22 X
h) 1234 A+ 2+ 3+ 4 = 10 b
i) 65558 C+G+S+5+5 =25 g
) 555555 5+5 +S+ £+ S+5= 30 X
k) 123456 A+2+3+4+5+6 =24 X
) 135730 A+ 3+ S+ F+3+0=25 ot
\’-1_5.'5 Welche Zahlen sind ohne Rest durch 3, 6 oder 9 teilbar? Kreuze an.
24 18 | 36 12 90 | 45 | 32 | 42 | 123|126 | 132
teiloardurch 3 | < | X | X | X | X | X | ST s
“teilbardurch 6 | | x| X | X | X X e | S
" teilbar durch 9 x| & 5| X X
i a) [ | b)| c) d) e)
416|813 5|#/6|0 84|71 810109 6|0|1|7%
11141012 — |42 L 2 -3 % 9 - % é blB —-|5|4& Fa
3[z[84] | [4l5/4l4 _15]2]6]2 4453 4141410

4 610 1541 2004 3281 4453 5262
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Teilbarkeit — Primzo hlen, Wiederhotung

a) Primzahlen sind nur durch 1 und
durch sich selbst teilbar.

So kannst du alle Primzahlen finden:
s« 1 ist keine Primzahl.

o Kreise die Primzahl 2 ein.
Streiche alle Vielfachen von 2.

« Die ndchste Zahl,
die nicht durchgestrichen ist,
muss eine Primzahl sein.
Kreise sie ein.
Streiche alle Vielfachen dieser Zahl.

o Setze fort.

b) Notiere alle Primzahlen von 1 bis 100.
M’M"B; 432,49
23=2‘3, 5 34, 44 r.‘—f/-%. ‘H’-}
53,59, 64, 67,74, 732,79,
83,89,97

2o R Kann dos *-—.;L':wn'ua-:m_i_::w.m’;f’“l Kreuze an.
d) Alle Primzahlen sind D) Es gibt Primzahlen, C) Es gibt zwischen 0 und 100
ungerade Zahlen. die grofper als 100 sind. genau 25 Primzahlen.
O stimmt &y stimmt & stimmt
& stimmt nicht QO stimmt nicht O stimmt nicht

- Gib die Ldngen in drei verschiedenen Schreibweisen an.

A km km und m m B)| m und cm m cm
Z3s6km |7 km3k6m| 734%6m amb6em | 856m | 856¢m
6.4km |G km H00m| €400 m 9m 43cm 343 m Y3
i | 0.703km | 0 lan 708m| _ F03m Ipn hem| 94TM | JMem
\ 206 m | tkm 305m| 4305M O 26cm| 0120n, | 200M
2,04%%m akm 47m | 30%+m Lm 2cm L O2m 4o2um
10,043km |40 km 43m (10 O43m O, Weny | 0,04M U cm

I
h A’HS— 52 I Schiilerbuch Seile 78




. Pritizabless | @-
R \-'C,or:'ma Zohlen ... I | |
'Eine Zahl, die nur durch 1 und sich selbst teilbar ist, heifdt Primzahl.
~ Primzahlen sind prima Zahlen.

‘Sie sind etwas ganz Besonderes.

Sie sind wie Diamanten unter den anderen gewshnlichen Zahlen..,

Wir sieben die Primzahlen (Diamanten) durch:

Das Sieb des Eratosthen

1. Sieb: teilbar durch 2
2. Sieb: teilbar durch 3
3. Sieb: teilbar durch 5

4. Sieb: teilbar durch 7 _

2]3[4]5[6 - 20 'y
718 910 11]12 ... [ 1]
13114 |15 16 |17 |18 - 13 17
19120 21| 22 | 23|24 19 .23
25126 |27 |28 29|30 AL 29
3132|3334 [ 35|36 9 31
37 | 38 | 39| 40 |41 |42 ik 37 :
4344 45| 46 |47 [ 48 & 7
49150 |51| 52 | 53|54 . Al 53
55|56 |57 | 58 |59 |60 | ' 59
61(62163|64 6566 = 61 :
67 |68 |69 70 | 71| 72 " 71
73|74 75|76 |77 |78 73
798081828384 B
85|86 (87688 [89[90 89
01/92/93| 94 | 95|96 -
9798 ' -

| ' P
- Siebe die Primzahlen-Diamanten aus! 7 7
Lass die Primzahlen-Diamanten leuchten!
_ Benutze deinen Textmarker!

éf
e
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(1) q) Heidi, Domino

a) D, ein Gewinn ist sicher. .
b) Chico ist das grépte und Heidi das kleinste Pferd.

b) A wahrscheinlich ;

B unméglich | ¢) Chico ist das schwerste und Heidi das leichteste
C unwahrscheinlich Pferd.
D sicher [ d) Verschiedene Lésungen,

1‘ E wahrscheinlich

| c)DEACB @ a) Im Kreisdiagramm sind die taglichen Pflegezeiten

eines Ponys angegeben. Anhand der Grépe der

| (%) Alle vier Kreisel haben die gleichen Gewinnchancen. Einteilungen kann man die Zeitdauer vergleichen. Man
| braucht am meisten Zeit firs Bewegen, ein bisschen
weniger flrs Putzen, noch weniger flrs Ausmisten und
am wenigsten fiirs Flttern.

A unwahrscheinlich

B unwahrscheinlich

C unméglich

1 D sicher b) Filr dus Bewegen braucht man am meisten Zeit, fiir
E unmadglich das Fittern am wenigsten Zeit.
F

unwahrscheinlich c) Bewegen: 1h
Putzen: 50 min

Ausmisten: 30 min

Seite 81 Flttern: 20 min
i , - d tégliche wéchentliche
' (® o Malte: " Reitkappe, Reithose, Reitstiefel 5 Pflegezeit Pflegezeit
: Marie: Sattel, Putzzeug, Reitstiefel - .
Chiara: Sattel, Halfter, Trense, Reitkappe Putzen 50 min 5 h 50 min
b) Malte: 166,40 € : Ausmisten 30 min 3 h 30 min
Marie: 395,95 € Fiittern 20 min 2 h 20 min
! Chiara: 450,35 € _— Bewegen 1h 7h
2 . v r
: @b) Die gesamten laufenden Ausgaben in einem Jahr fi Gesamt 2 h 40 min 18 h 40 min

ein Pony hetragen 7200 £.




Wahrscheinlichkeit — Was ist wahrscheinlicher?

Verschi edemg Loiuwg e, sind

Was ist wahrscheinlicher? Begrunde.

I'wod leﬂ
Kl wo saehst du einen Hirsch eher?
oder
im Wald auf dem Schulhof
Es ist wahrscheinlicher, dass ich einen Hirsch im I/\/atol sehe,

weil_das ihr Lebensraum (&t

E Wo fressen Spatzen eher?

oder

aus der Hand am Futterplatz
Es ist wahrscheinlicher, dass Spatzen __am Futferplodte fressen,
weil __Sie scheue Tiere Sindl

=] Was findest du eher, wenn du am Strand entlang ldufst?

v oder
B —— i

eine Muschel einen goldenen Ring
Es ist wahrscheinlicher, dass ich am Strand __eine Muschel finde,

weil _ Muscheln olort sehr L\n}'wpxg LO T leo mm ey

Was brennt schneller?

':. Lot '\ .J‘-'""‘
7 AN ':E......
'5 ff - f 3 18 .‘?"';35 oder

dcs Stroh das Gras
Es ist wahrscheinlicher, dass Stroh schneller brennt,
weil__es tmxlen ict,

{ A’B - 26 ‘ Beide Ergebnisse sind mdglich, aber eins davon ist wahrscheinlicher.




Wahrscheinlichkeit — Was ist wahrscheinlicher?

Verschiedene — Autworten siud hqc')‘gl,n'd’l

Alex hat aus Wurfelnetzen Farbwirfel hergestellt.

oder

Es ist wahrscheinlicher, dass Wurfel A auf einem grinen Feld liegenbleibt,
weil__er 2 grune Flachen mehr hat als Wurfel B

) Welcher Wiirfel bleibt eher auf einem grinen Feld liegen? Kreuze an.
a) .

oder

b)

oder

Versclaiedene {SSungein sivol M’ngétdn v

2l Male passende Wiirfelnetze. Nutze mindestens zwei Farben Rot gewinnt.

a) Es ist wahrscheinlicher, dass ich mit Wrfel B gewinne. B nuss mehr rot babea.
A B [ |
| | ] l ||
| L

b) Es ist genauso wahrscheinlich, dass ich mit Wirfel A gewinne wie mit Warfel B.

A ] Bede mussen gleich B[]

| [ ] vide rote Flochen HEER
B hoben .

c) Es ist wahrscheinlicher, dass ich mit Wurfel A gewinne.

A ] A muss nmehr rot B[]
| | | lhabeu . | J




Wahrscheinlichkeit — Wahrscheinlichkeitsskala

~ Il Ordne den Begriffen an der Wahrscheinlichkeitsskala die richtigen Aussagen zu.
L
I L Es passiert
| ‘1 eher selten.
1.% |
A Es passiert nie. l
| genauso
| wahrscheinlich wie
I unwahrscheinlich
| Es passiert
I auf jeden Fall.

eher haufig.

Es passiert ‘]

%] Was kénnte in der Schule passieren?
Setze jeweils ein passendes Kreuz an die Wahrscheinlichkeitsskala.

B
£ Eine Lehrerin hat rote Hoare.

wir Fupball.

Die Pause dauert Morgen kommt der Zirkus

ZU uns.

it @ 7 G0 e D" |1 jeder Sportstunde spielen AlL

|
|
!:5 eine Stunde.

‘l GRUNDSCHULE] Ll Al LLLW
P G Der Hausmeister schlieft H \
H;{‘ morgens alle Turen auf. H Ty g

lii ]
41 “ l Der Hausmeister gibt Néchste Woche fehlen

=' den Deutschunterricht. fiinf Kinder in der Klasse.

, 1"\ o el alle Ceylen..

—

" K Ich gehe ohne Ranzen
zur Schule.

SCHULE] _L Q
A~

l

Il
{ || }4’@-— 2 2 Es sind verschiedene Wahrscheinlichkeiten bei unterschiedlichen Voraussetzungen mogli
I

|




~ Zufall und Wahrscheinlichkeit — Kreisel

]

genauso wahrscheinlich

wile: unwahrschainich unwahrscheinlich unméglich

sicher wahrscheinlich

Welche Aussage passt zum Kreisel? Kreuze an.

(O Es ist unwahrscheinlich, dass Rot gewinnt.

Y Es ist sicher, dass Rot gewinnt,
B{Es ist sicher, dass Blau gewinnt.
(O Es ist unmdoglich, dass Blau gewinnt.
§ @/Es ist wahrscheinlich, dass Griin gewinnt.
5;,; O Es ist genauso wahrscheinlich wie unwahrscheinlich, !
3 dass Grin gewinnt.
i
i

b () Es ist sicher, dass Blau gewinnt.

®/Es ist unwahrscheinlich, dass Blau gewinnt.

() Es ist unmdglich, dass Gelb gewinnt. lI
%S ist wahrscheinlich, dass Blau gewinnt. 3
Rﬂ:‘s ist unwahrscheinlich, dass Gelb gewinnt. ' ‘

O Es ist unméglich, dass Grin gewinnt.

[Fd' =Y _5__7




Zufall und Wahrscheinlichkeit — Kreisel

"7 Male die Kreisel passend an.
a) Rot gewinnt sicher. b) Rot gewinnt unmaglich.

*
S

" Male die Kreisel mit Rot und Blau passend an.
a) Rot gewinnt wahrscheinlich. b) Rot gewinnt unwahrscheinlich.

>
&

| Male die Kreisel mit Rot und Blau passend an.
a) Beide Farben haben gleiche b) Blau gewinnt wahrscheinlich.
Gewinnchancen.

®

/" Male die Kreisel mit Gelb und Griin passend an.
a) Beide Farben haben gleiche b) Grin gewinnt genauso wahr-
Gewinnchancen. scheinlich wie unwahrscheinlich.

5l
Sl

FoS. 76
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Wahrscheinlichkeit = Wahrscheinlichkeitsskala

n Paula dreht am Glucksrad.
Wie wahrscheinlich ist es, dass sie auf ein rotes Feld dreht?
Setze ein passendes Kreuz an die Wahrscheinlichkeitsskala.

v €
E JE
o ”»

7l Blau gewinnt.
Male die Gliicksrdder passend zur Wahrscheinlichkeitsskala an.

2 Verschiedene Lésungen sind moglich.



Wahrscheinlichkeit — Wahrscheinlichkeitsskala

Zwei neue Begriffe
kommen dazu.

fast sicher T g =F fost unméglich‘]

(X sicher

() fast sicher

\Wenn eine Tasse vom Tisch fallt, (3 sicher
féllt sie nach unten. (O fast sicher

C Bei Rot halten alle Autos an. () sicher

(2/ fast sicher

A Alle Stérche tiberwintern (O unmaglich

auf Gronland. (& fast unmoglich
B An einer Tanne wdchst | 9 unméglich

ein Apfel. () fast unmoglich
C Eine Lehrerin hat jeden Tag (O unmaglich

eine andere Haarfarbe. ®/fc18t unmdglich




Wahrscheinlichkeit — Wahrscheinlichkeitsskala

Setze die fehlenden Begriffe ein.

sicher ]

fast sicher

wohvrscheinlich l

genauso
wahrscheinlich wie
unwahrscheinlich

unwahrscheinlich

\iast unmaoglich +\
A

uhmé;q Lich

P Setze zu den Begriffen ein Kreuz an die passende Stelle der Wahrscheinlichkeitsskala.

B Welche Wahrscheinlichkeitsskala passt zu welchem Begriff. Verbinde.

fast
unmaoglich

fast
sicher

b7
fast genauso
sicher wahrscheinlich
wie unwahr-
scheinlich

g




wwH und Wahrscheinlichkeit Kreisel

m [ wahrscheinlich gi?:uusr?wzgggﬁgﬁ:{: (lllfclﬂ meuhrscheinlich

|| Ein Vielfaches von & gewmnt

uerst die |L—" :
fielfachen
von .

a) Bei Kreisel E} ist ein Gewinn sicher.

b) Bei Kreisel __C st ein Gewinn unmoglich.
c) Bei Kreisel [=  ist ein Gewinn unwahrscheinlich.

d) Bei Kreisel _. [) _istein Gewinn wahrscheinlich.
e) Bei Kreisel A st ein Gewinn genauso wahrscheinlich wie unwahrscheinlich.

)l Welche Aussage passt zum Kreisel? Kreuze an.

VEs " e
5 S

@ Es ist unwahrscheinlich, dass ich

O Es ist sicher, dass ich
die 6 treffe.

ein Vielfaches von 5 treffe.

O Es ist wahrscheinlich, dass ich O Es ist sicher, dass ich
eine 4 treffe. eine Primzahl treffe.

@ Es ist unméglich, dass ich O Es ist genauso wahrscheinlich wie
eine gerade Zahl treffe. unwahrscheinlich, dass ich

eine ungerade Zahl treffe.

]| Beschrifte die Kreisel passend.
a) Ich treffe nie ein b) Ich treffe sicher eine
Vielfaches von 8. gerade Zahl.

c) Ich treffe genauso wahr-
scheinlich wie unwahr-
scheinlich eine Primnzahl.

H ier avbt es we r et o alo
A Verschieclene L ”’5‘“’1(3& Mo oj(:d) lceiten V
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Wahrscheinlichkeit — Einflussfaktoren

El Alwin mochte das Loch
in der Torwand treffen.
Sein Freund Oskar behauptet:
_Es ist unwahrscheinlich, dass du triffst.”
Warum konnte Oskar das behaupten?
Kreuze die passenden Aussagen an.

A Alwin spielt fast O B Alwin ist der beste @« C Das Loch ist nur
nie Fupball. Torschitze in etwas gréper als
seinem Verein. ein Fupball.
@f D Die Torwand ist (| E Alwin hat seit O./ F Alwin hatte bis
11 Meter entfernt. einer Woche gestern den Fuf3
trainiert. . im Gips.

.

E Es stehen auch kleine Stoffbdlle zum Werfen zur Verfugung. l

Alwin sagt: ,Es ist fast sicher, dass ich damit treffe.” .
Gib Grinde an, warum Alwin das behauptet.  \Verschiedene Ho;gf.ch.lceite_h?

Er ;ct eiu <éhr 8q‘i:er Werfer.
Er Lot uel gcdlcrl:.

B Wiirdest du eher Fupbdlle oder kleine Stoffbdlle nehmen?
Begriinde deine Entscheidung. \/er.sclnl‘edep,e M(')a(.fdﬂ T 72

Ll l.._n;\‘rde e,(’lpr 'q:b\(-] mee MeL-MQL-. :L.I.PI.L
— 1ch iym Verein c‘ot'e,(e uud cicher biu,

b wiede ehec Soltballe pnelinen, et
— ich ein sehr 31.4_‘&9\" LJer-Cer bib .

(FB-32]




Wahrscheinlichkeiten

Wahrscheinlichkeit — Einflussfaktoren

iindern sich ...

... wenn sich
Bedingungen dndern.

Il Unter welchen Bedingungen werden die Aussagen unwahrscheinlich,
aber nicht unméglich?

A

Mira kommt immer mit dem
Fahrrad zur Schule.

Ole geht jede Woche
zweimal zum Training in die
Schwimmbhalle.

Sven ist ein guter Angler.
Er angelt immer mindestens
einen Fisch.

Auf dem Wochenmarkt wird
immer an 20 Stdnden frisches
Obst angeboten.

Hassan féhrt sonntags nie
allein mit der Strafenbahn
zu seiner Oma.

Peter freut sich jeden Tag
auf das Schulfrihstuck.

Das wird unwahrscheinlich, wenn...

_ das Faherad eivien Platten hat
- gie sich deyy, Zeh Se&‘én‘ﬂcb. lat

Das wird unwahrscheinlich, wenn...
~ er erlcattet ict.
- der Trainer krauk ist,

—

Das wird unwahrscheinlich, wenn...
— er nur_ A0 Miuuytey, 2eit ol
- er keiue lWurmer mehr hat.

_—

Das wird unwahrscheinlich, wenn...

- _es stork schueit.
— _ec selr, ehr heif (et

—

Das wird unwahrscheinlich, wenn...
— er olter tard.

- _hiemand thu ngLg;"(:glg lcoin

—

Das wird unwahrscheinlich, wenn...

—_er etuas beknmnt, olas er hidhtmag.
- _er Raudhweh hot.

—

[42- 33|

—




